

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця ТзОВ «Оранта» ЛТД _____

(для юридичної особи: найменування юридичної особи)

82193, Львівська обл., Дрогобицький район, с. Старий Кропивник, вул. Першотравнева, 35А.
ЄДРПОУ:20804350; Германчак Микола Данилович; 067-32-58-508, ltd.orantfa@gmail.com
(місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу, адреса ел. пошти.)

(для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий,

(місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти:)

38630, Полтавська область, Котелевський район, село Милорадове, свердловина №61 Матвіївське
ГКР.

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

Не вимагається

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці Не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Германчак Микола Данилович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи, або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, Роботи верхолазні, Зварювальні роботи, Машини для ремонту свердловин на суходолі, Механізми для ремонту свердловин на суходолі, Устаткування для ремонту свердловин на суходолі, Технічний огляд машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, що зазначені в додатках 3 і 7 до Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, випробування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, що зазначені в додатках 3 і 7 до Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, Монтаж машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, що зазначені в додатках 3 і 7 до Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, Демонтаж машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, що зазначені в додатках 3 і 7 до Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, Налаштування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, що зазначені в додатках 3 і 7 до Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, Ремонт машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, що зазначені в додатках 3 і 7 до Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, Технічне обслуговування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, що зазначені в додатках 3 і 7 до Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, Вантажопідіймальні крани та машини,

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Мобільний буровий комплекс CAMERON С-500 2005р. США; Блок очистки бурового розчину БМ-ОБР.П. ПС; Автокран ЗИЛ 133ГЯ 1992р Росія; Автокран Краз 255 Б 1991р Україна; Автокран Камаз

07/09/2024 07:46:00

КА-40 2016р Україна; Цементувальний агрегат ЦА-320, Краз 260 1990р Україна; Цементувальний агрегат ЦА-320, Краз 250 1989р Україна; Цементувальний агрегат ЦА-320, KASSBOHRER 1983р Сербія; Насос 2PN-400 1989р Румунія; Насос УНБ-500 1989р СРСР

(тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються)

На підприємстві працює 90 чоловік з них 60 чоловік виконує роботи підвищеної небезпеки та експлуатують обладнання підвищеної небезпеки.

без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

З них 60 чоловік виконує роботи підвищеної небезпеки та експлуатують обладнання підвищеної небезпеки.

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Відповідальний за стан умов та безпечну організацію праці в цілому по ТзОВ «Оранта» ЛТД – генеральний директор Германчак Микола Данилович; Відповідальний за організаційно-методичне керівництво діяльністю структурних підрозділів й функціонування системи управління по охороні праці, підготовку керівних рішень та контроль за їх реалізацією — генеральний директор Германчак Микола Данилович; Відповідальні за безпечне виконання робіт по дільниці: Головний інженер — Павлюк Валентин Тарасович; Інженер з охорони праці – Скірляк Микола Іванович.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

: На підприємстві наказом №1-ОП від 24.05.2019р створена служба з охорони праці на підприємстві, розроблені та затверджені інструкції з охорони праці наказом № 18-2 ОП від 19.02.2020р інструкції з охорони праці за професіями та видами робіт; з працівниками проводяться інструктажі, навчання та перевірка знань з питань охорони праці. Наказом № 11-ОП від 27.05.2019 року створена постійно діюча комісія з перевірки знань з питань охорони праці ТзОВ «Оранта» ЛТД, члени комісії пройшли в ПП «Західний навчально-інформаційний центр з охорони праці та промислової безпеки» м. Львів згідно протоколу №01-04/1 від 22.05.2019р про перевірку знань з питань охорони праці. Наявна експлуатаційна документація на устаткування. Працівники забезпечені спеодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту згідно встановлених норм. Наявні необхідна нормативно-правова та матеріально-технічна бази, навчально-методичне забезпечення. В ТзОВ «Оранта» ЛТД є паспорта на усе обладнання та схема розміщення по виробничім дільницям, обладнання знаходиться в справному стані.

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

Генеральний директор ТзОВ "Оранта" ЛТД

(підпис)

Германчак Микола Данилович

(ініціали та прізвище)

2020-07-01



Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 07 липня 2020р. № 471/20.

